
                                                                                               Додаток 2   

до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля    

______________________ 

 (дата офіційного опублікування в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 

довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля, не зазначається суб'єктом 

господарювання)  

______________________ 

(реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої 

діяльності (автоматично генерується 

програмними засобами ведення 

Єдиного реєстру оцінки впливу на 

довкілля, для паперової версії 

зазначається суб'єктом 

господарювання)  

ПОВІДОМЛЕННЯ 

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Нафтогазрембуд-1», ЄДРПОУ: 33799463 

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові)  

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 

__________________________________________________________________________________________ 

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 

відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  

Товариство з обмеженою відповідальністю «Нафтогазрембуд-1», 79053, Львівська обл., м. Львів, вул. 

Володимира Великого, 18, тел. (096) 485-31-49, директор – Яцик Володимир Олександрович. 
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 

Видобування нафти і газу (промислова розробка), видобування газу природного, Тинівське 

родовище (Поклади НД-2-НД-5), Львівська область, Дрогобицький та Самбірський райони. 13 км на 

північний схід від м. Дрогобич. Площа 58,63 км2.  

Технічна альтернатива 1. 

З метою промислової розробки газових покладів Тинівського родовища передбачається експлуатація 

двох пробурених свердловин (Тинів 5, 10). Технологічною схемою передбачено, що сирий природний газ 

з видобувних свердловин Тинівського газового родовища (ГР), із вхідного колектору поступає в сепаратор 

для первинної сепарації газу: очищення від крапельної рідини і механічних домішок. Далі по 

індивідувальному шлейфу 11 діаметром 89 мм, довжиною 430 м із свердловини 5-Тн і індивідувальному 

шлейфу діаметром 73 мм, довжиною 30 м із свердловини 10-Тн через колективний шлейф 

«Львівгазвидобування» (діаметром 89 і довжиною 6500м) транспортується на установку попередньої 

підготовки газу (УППГ) Грушів. Процес підготовки і доочистки видобутої мінеральної сировини 

здійснюється на установках попередньої підготовки газу Грушів, до яких підключено свердловини 

родовища. 

Технічна альтернатива 2. 

Розглянуто здійснення процесу підготовки і доочистки видобутої мінеральної сировини 

безпосередньо на території планованої діяльності. Оскільки, такий процес вимагає будівництва установок 

попередньої підготовки газу, що з екологічної та економічної сторони є недоцільним, тому Технічна 

альтернатива 2 в подальшому не розглядається. 

 

 
 



3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Територіальна альтернатива 1. Земельні ділянки площею по 0,7 га та 0,05 га перебувають у 

власності на підставі договорів оренди. 

Територіальна альтернатива 2. 

Оскільки підприємство діюче, та має географічну прив’язку відповідно до земельної ділянки та 

спеціального дозволу на користування надрами Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 

Оптимальне освоєння запасів вуглеводнів та забезпечення ресурсної бази вуглеводнів України. 

Соціально-економічний вплив характеризується як позитивний оскільки створюються робочі місця, та 

очікується наповнення бюджетів різного рівня.  

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 

Площа Тинівського родовища 58,63 км2. 

У зв’язку з отриманням спеціального дозволу на користування надрами №6562 від 16 вересня 2021 

р. планована діяльність передбачає відновлення експлуатації двох видобувних свердловин: 5-Тинів і 10-

Тинів. Свердловини законсервовані 17 травня 2016 року, в зв’язку з закінченням спеціального дозволу на 

користування надрами за № 1906 від 14 травня 2002 року, з продовженим терміном дії до 14 травня 2016 

року.  

Технологічною схемою передбачено, що сирий природний газ з видобувних свердловин 

Тинівського газового родовища (ГР), із вхідного колектору поступає в сепаратор для первинної сепарації 

газу: очищення від крапельної рідини і механічних домішок. Далі по індивідувальному шлейфу 11 

діаметром 89 мм, довжиною 430 м із свердловини 5-Тн і індивідувальному шлейфу діаметром 73 мм, 

довжиною 30 м із свердловини 10-Тн через колективний шлейф «Львівгазвидобування» (діаметром 89 і 

довжиною 6500м) транспортується на установку попередньої підготовки газу (УППГ) Грушів.  

Процес підготовки і доочистки видобутої мінеральної сировини здійснюється на установках 

попередньої підготовки газу Грушів, до яких підключено свердловини родовища (відповідно до договору, 

між ТзОВ "Нафтогазрембуд-1" і ГПУ «Львівгазвидобування»). УППГ Грушів розглядається лише, як 

частина технологічної схеми з видобування газу на Тинівському родовищі газу, проте УППГ не входить 

до умов отримання спеціального дозволу на користуваннями надрами і не розглядається, як частина 

планованої діяльності. Відсепарована рідина (супутньо-пластова вода) із сепаратора продувається у 

накопичувальну ємність, де проходить часткова її дегазація. Супутньо-пластова вода (СПВ) з вище 

вказаної ємності, за допомогою насосу автоцистерни відкачується в цистерну вище вказаної автомашини 

та вивозиться на очисні споруди Грушівського УППГ, де планується повернення СПВ у надра через 

поглинальні свердловини.  

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:  

щодо технічної альтернативи 1 та щодо територіальної альтернативи 1 

Екологічні та інші обмеження планової діяльності встановлюються згідно чинного Законодавства 

України, а саме: «Про охорону навколишнього природного середовища», ЗУ «Про охорону атмосферного 

повітря», Водного кодексу України, ДСП 173-96 – дотримання санітарно захисної зони, Земельного 

кодексу України, Кодексу України про надра, ЗУ «Про охорону земель», технічними умовами та ін. 

щодо технічної альтернативи 2 – в подальшому не розглядається 

щодо територіальної альтернативи 2– в подальшому не розглядається 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:  

Щодо - територіальної альтернативи №1 та Технічної альтернативи №1: Еколого-інженерна 

підготовка для планованої діяльності передбачає: польове обстеження; інженерно-геологічні 

вишукування; виготовлення проектної документації; розроблення оцінки впливу на довкілля, дотримання 

ТУ відповідних служб. До заходів захисту території належить: дотримання санітарно-захисних зон; 

охорона вод (в т. ч. ґрунтових), та інше. Виконання робіт проводити з урахуванням вимог по збереженню 

навколишнього середовища.  

Щодо - територіальної альтернативи №2 та Технічної альтернативи №2: в подальшому не 

розглядаються. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:  

Щодо - територіальної альтернативи №1 та Технічної альтернативи №1: 

Вплив на клімат та мікроклімат. Процес видобування нафти, газу (промислова розробка родовищ) 

Тинівського родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, вологи, газів, що призводить до 

парникового ефекту і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій 

місцевості.  Вплив на клімат, мікроклімат оцінюється як незначний. 

Вплив на атмосферне повітря. Під час експлуатації об’єкта планованої діяльності джерелами 

викидів будуть: процес спалювання газу на факелі, продувка свердловин, лако-фарбувальні роботи на 

шлейфі та автотранспорт. Планується, що викидатимуться наступні ЗР: вуглецю оксид, азоту діоксид, 

метан, вуглецю діоксид, азоту(I) оксид (N20), сірки діоксид, сажа, бенз(а)пірен, група речовин НМЛОС, 

ацетон, бутилацетат, ксилол, толуол, сольвент, уайт-спірит. Вплив оцінюється як незначний.  



Вплив на ґрунт та геологічне середовище. Вплив планованої діяльності на ґрунт в звичайному 

режимі експлуатації відсутній, і може бути помітним в разі порушення технологічних процесів, або 

надзвичайних ситуацій. 

Вплив на водне середовище. Питні потреби працівників забезпечуватимуться привізною водою. На 

території будуть встановлені біотуалети.  

Рідина (супутньо-пластова вода) відсепарована із сепаратора продувається у накопичувальну 

ємність, де проходить часткова її дегазація. Супутньо-пластова вода (СПВ) з вище вказаної ємності, за 

допомогою насосу автоцистерни відкачуватиметься в цистерну вище вказаної автомашини та 

вивозитиметься на очисні споруди Грушівського УППГ, де планується повернення СПВ у надра через 

поглинальні свердловини. Вплив на водне середовище оцінюється як незначний. 

Вплив на об’єкти ПЗФ. Території ПЗФ (нижчих та вищих рангів), національних парків, Смарагдової 

мережі та інших об’єктів Заповідного Фонду в межах планованої діяльності відсутні. Територія планованої 

діяльності не межує з об’єктами ПЗФ. 

Вплив на флору, фауну. Реліктові рослини та рослини, які знаходяться під охороною Червоної книги 

на прилеглих територіях та в межах ділянки діяльності відсутні. Порушення чи видалення зелених 

насаджень не передбачається. Рослинність земельних ділянок представлена Сalamagrostis epigejos, 

Solidago canadensis, Solidago gigantea, Tanacetum vulgare, Salix alba, Achillea millefolium, Phragmites 

australis, а в межах СЗЗ здебільшого сільгоспугіддя. 

Вплив на об’єкти культурної та археологічної спадщини. Вплив на об’єкти культурної та 

археологічної спадщини спадщини відсутній, оскільки територія планованої діяльності вільна від об’єктів 

культурної та археологічної спадщини та не межує з ними. 

Вплив на соціально-економічні умови. Прогнозується позитивний вплив від реалізації планованої 

діяльності оскільки, створюються робочі місця. Також реалізація планованої діяльності забезпечує 

податкові надходження до бюджетів різних рівнів. 

Щодо - територіальної альтернативи №2 та Технічної альтернативи №2: в подальшому не 

розглядаються. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, 

які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 

відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)  

До другої категорії видів діяльності ст.3 п. 3) видобувну промисловість: видобування корисних 

копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи 

землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; та п. 

14) розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, 

встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків 

її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання 

діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу 

на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України. 

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому 

числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, 

довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу немає. 

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 

звіту з оцінки впливу на довкілля 

Рівень деталізації інформації та плановий обсяг досліджень, що підлягає включенню до звіту з ОВД 

буде проведений у відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-V111  

від 18.12.2017р. 

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 

Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості 

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, 

підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 

впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 

яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського 

обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 

результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, 

зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 

діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1010-2017-%D0%BF#n20


Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 

отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій 

процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 

поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 

робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з 

оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено 

в оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 

з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня 

скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на 

цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 

цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 

сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 

пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з 

дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 

обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 

довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 

пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація 

про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде висновок 

з оцінки впливу на довкілля, який видається Департаментом екології та природних ресурсів Львівської 

обласної державної адміністрації. 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 

надсилати до  

Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації вул. 

Стрийська, 98 м. Львів, Україна 79026, електронна пошта:  envir@loda.gov.ua, телефон/факс: (032)238-73-

83, контактна особа – Сорока Назарій Любомирович  

 

 


